

本栏目由
国贸中心
菏泽第一商圈
友情赞助

见报有奖
大奖1000元

重奖新闻线索

24小时
新闻热线: **6330000**
菏泽联通独家支持
15562077000

突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

成武多名“老拖拉机手”难参保

该县相关部门解释他们不符合参保条件但正在调研

本报6330000热线消息(记者崔如坤) 6日,成武多名“老拖拉机手”向本报反映,二十世纪六七十年代,全县各公社成立拖拉机站,他们成为拖拉机手,后由于分田到户,干了二三十年的他们在无任何补助情况下,陆续下岗。近年,不少地方给老拖拉机手办理了基本养老保险,他们便开始找当地政府部门要求参保,却至今未果。

今年66岁的老拖拉机手郭海存说,二十世纪六七十年代,成武县各公社成立拖拉机站,当时还是青年的他们,满怀对农业

机械化事业的一腔热血,成为一名农机人。

郭海存说,他1967年高中毕业后,当了一名拖拉机手,一开始在县拖拉机站工作,后来各公社成立拖拉机站,1972年,他到九女公社拖拉机站工作,而随着家庭联产承包责任制分田到户,拖拉机站的作用越来越小,拖拉机手们陆续下岗,1996年,他成为最后一批下岗的拖拉机手。

“就这样放了长假,啥补助都没有。”和郭海存同批下岗的老拖拉机手冯建国说,随着拖拉机站解体,在没有得到任何补助

的情况下,他们这些拖拉机手全部下岗。

老拖拉机手常圣玉介绍说,2011年省里出台解决未参保集体企业退休人员的基本养老保险的64号文之后,不少地区为他们这一群体解决了养老问题,“去年咱市不少县区给拖拉机手交了保,我们想自费参保,可县里也没给解决。”

单县老拖拉机手刘言香告诉记者,去年6月份,他交了万多元成功参保;牡丹区老拖拉机手韩德宽于今年3月参保……牡丹区农机局工作人员证实,该区

确实为一部分老拖拉机手解决了参保问题。

记者试图从成武县农机局了解成武老拖拉机手这一群体的数量及其中有参保意向的人数。该局局长李丙玉只称,全县老拖拉机手有二百余人,详情其不愿多谈。

成武县人力资源和社会保障局副局长宋聚民解释,省里的64号文规定,可一次性补缴基本养老保险的人员应为城镇户籍,而拖拉机手这一群体并非城镇户籍,不符合参保条件,巨野、郓城等县区则变通为这一群体办

理了参保手续。

“对这一群体提出参保的要求,我们也向市局和县里反映过。”宋聚民介绍,据他了解,针对拖拉机手这一群体提出的要求,县里已安排农机部门摸底调查,“我们只管执行,只要相关部门为这些人开出符合条件的证明,我们就能办理参保手续。”

据了解,对于老拖拉机手这一群体要求参保的问题,该县正在调研,而至于能不能让这一群体如愿参保,该县还未给出明确答复。



戒指“咬”手

郓城消防“施法”撬开口

6日上午,郓城县居民李大爷在其侄子带领下,来到郓城消防大队求助。原来,半年前他从郓城一家金银首饰店买了一枚银质戒指,谁知刚戴半年,这个戒指像中了“紧箍咒”一般,越勒越紧,致使手指越来越肿胀,直到现在,戒指已深深陷入肉里。经过3分钟的紧张施救,戒指被成功锯断,但由于戒指陷入肉内太深,依旧无法取出,消防队员在戒指的背面再次实施切割,2分钟后,戒指被一分为二,成功摘除,老人的手指终于“重获自由”。

本报记者 邓兴宇 通讯员 宋清元 张玉明 摄影报道

捐款单位先垫上,然后再从职工工资中直接扣除……

遭遇“被捐款”,让人很纠结

本报6330000热线消息(记者张园园) 名为自愿捐款,却对每名员工的捐款数额进行规定。近日,菏泽市民张先生拨打本报热线反映称,自己遭遇“被捐款”,“献爱心的好事最后却弄得自己一肚子气。”

“什么级别捐多少钱,级别高就得多捐,而且还进行了规定。名为自愿,但实际上就是强制!”张先生告诉记者,前不久他们单位组织向灾区捐款,但对每个人的捐款数额却有所“要求”。

张先生说他的同事都按照规定捐了钱,“都这样明文规定了,不捐或少捐也不合适!但次数多了,这种爱心反而成了一个负担!”据介绍,他们已不止一次“按规定”捐款,“例如向灾区或贫困家庭捐款等活动,都是这样操作的,几乎每次捐款时都会被要求必须捐多少。”

“规定”捐款数额、要求按级别捐钱等情况下,捐款人尚能提前知道自己要参与捐款活动。在采访中,一些市民向记者爆料称,单位常常会先替自己“捐款”,然后再从工资中逐一扣除相应的捐款数额,“作为捐款人,我们却总是在事后才知道自己‘参与’了捐

款活动,根本不会被提前告知。”

在菏泽一事业单位上班的李女士称,扣除保险等相关费用后,自己每个月的工资相差无几,但每年都会有一月份的工资比其他月份少一两百块钱,“事后发现询问,会被告知爱心捐款活动中,单位提前给垫了‘捐款’,发工资时又将钱扣除了。”

“捐钱没什么,咱力所能及的范围内为别人做点事情也应该,但每个人的情况都不一样,每个家庭的情况也不一样,单位这样直接扣工资不是一刀切,必须都得捐吗?”李女士告诉记者,从2006年开始,单位都会从自己的工资中扣一次“捐款”,如果有向灾区捐款的活动,扣钱的次数可能会超过一次,但鲜少提前告知他们。

“说是单位已经把捐款垫上了,到我们这儿的时候就直接从工资里扣除,这样根本就不是自愿捐款了,明明是强制!”李女士说,类似捐款活动单位往往不会提前下达通知,而且事后也都没有相关说明,“在自己不知情的情况下‘被捐款’,爱心变了味,自己心里也很别扭!”

旺铺告急,全城劲销!

亿丰时代广场C区火爆开盘 当日成交超75%

开盘前一晚十点多,位于菏泽人民路的亿丰时代广场售楼中心内仍灯火通明,看铺的人络绎不绝,更有客户连夜排队,生怕自己看上的商铺被他人选走。5月4日早上不到七点,售楼中心外已停满各种车辆,投资客、自营户已排起了长队,焦急的等待着。九点左右正式开盘,当天所推商铺成交超75%,火爆场面再次掀起亿丰时代广场投资热潮。

→C区开盘,菏泽再次上演抢铺风暴!

5月4日一早,亿丰时代广场售楼中心外就挤满了抢铺的客户,自营户,投资客不断地从四面八方拥来,亿丰时代广场为排队客户准备了精美的早点。八点半左右,大客户和自营客户优先开始选房,接下来投资客户开始选铺。很快,排队区、价格公布区、销控区、财务区到处都是客户,人声、电话声、广播声,交织

一起,销售员忙得分身乏术,抢铺场面异常火爆。办完手续的赵先生说:“去年开盘没抢到商铺,现在都后悔死了!现在A区和B区位置差不多的,都升值了不少,今天无论如何得选一套,过了这次,再想买更难了。”一百多套商铺很快被抢得所剩无几,当天成交超75%,创造了菏泽2013年开年楼市新纪录。

→银座家居旁最后的旺铺,非抢不可!

C区商铺作为亿丰时代广场继A、B区商铺后,项目的压轴之作,具有超高的投资价值,小面积,全框架结构,低总价,未来市场实行十年统一经营管理,自营户不用担心市场做不起来。投资客前三年租金,买铺

时一次性冲抵房款;实行管家式服务,投资者坐在家就可以收房租,轻松做甩手掌柜。更重要的一点,C区商铺紧邻项目主力店银座家居,作为银座家居旁最后的旺铺,可以最大化共享主力店带来的商机和人

气,前景被各方所看好,可以说是寸铺寸金,抢一铺少一铺。去年就有不少客户盯上了C区,有不少“大客户”一出手就是四、五套,甚至十几套,更有几个品牌商家直接半栋、整栋购买,可见C区商铺人气之高。

→商家争相进驻,“铺”开财路!

自项目招商启动以来,亿丰就捷报频传,商家抢驻。山东家居巨头——银座家居同项目进行签约,本地及外地家居建材品牌商家争相进驻。今年年初银座家居奠基暨亿丰商家签约仪式的举行,更是掀起

了亿丰时代广场又一波抢铺潮。据亿丰时代广场相关负责人告诉笔者,项目商家即将进场装修,试营业也将在不久进行,到时别说是买铺,就是想在这租一套也不容易。亿丰时代广场是中国商业地产

十强巨献鲁西南的压轴之作,C区更是银座家居旁最后的旺铺,加上招商大捷,商家抢驻,市场成熟指日可待的利好消息,在这种大背景下它的推出,并受到如此追捧,火热销售,也就再正常不过了。(齐讯)